

24

小时

新闻热线

66700110

66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金封顶

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

电焊工及两同伙开着皮卡车去盗窃 搬走85公斤保险柜及监控主机

海口秀英警方经过3个月的不懈努力,抓获两名嫌犯,破获系列盗窃案件7起

本报讯 经过3个月的不懈努力,5月16日晚,海口市公安局秀英分局最终擒获保险柜被盗案主要犯罪嫌疑人肖某。经过突审,破获系列盗窃案件7起。据了解,犯罪嫌疑人肖某是一名电焊工,让他走上违法犯罪道路的罪魁祸首是毒品。

记者 畅凯 文/图



嫌犯将保险柜撬开后丢进水沟里



作案用的皮卡车

石材厂保险柜被盗, 监控主机也不见了

2月13日下午,海口市秀英区太平村发生一起保险柜(重85公斤)被盗案件。春节临近,该起案件给秀英警方带来了巨大压力。海口市公安局秀英分局永兴派出所副所长刘运坚立即带领民警赶赴现场,做好现场保护。永兴派出所所长符大武高度重视,为了扩大战果,立即将此线索报给分局刑警大队,刑侦技术人员随后到场勘查。

案发地点位于太平村村外一处石材厂,由于春节将至,石材厂工人均已放假回家,石材厂板房内是第一案发地点。受害人称板房被用作办公室,里面有保险柜而且还在板房里安装了监控,板房门被撬,保险柜被搬走,监控视频的主机也不见了,关键线索全被销毁,案件侦办工作陷入僵局。

警方经过调查,锁定一辆作案用的皮卡车

警方在第一案发现场没有发现有价值的线索,永兴派出所副所长刘运坚扩大侦查范围,在村外一处监控点找到了案件的突破口。

“监控视频显示,在案发现场附近,一个小时内一辆皮卡车出现过两次,第二次出现时车上多了一块白布。”刘运坚说,他们发现这一情况之后立即叫受害人来辨认。“这块白布就是我放在板房外面的,保险柜应该就在这辆皮卡车上。”受害人说。

“我立即请求上级有关部门予以支持,查到了该皮卡车及车主的相关信息,发现车主有违法犯罪前科。我们认为车主有重大嫌疑。”刘运坚说。

“虽然锁定了犯罪嫌疑人,但确定不了他的落脚点,怎么找到犯罪嫌疑人成了一大难题。”刘运坚说,秀英辖区面积大,而且犯罪嫌疑人是否在秀英辖区也无法确定。很快,有关部门反馈称,嫌疑车辆数次出现在长流镇某村。

“案发后一个月以来,没事的时候我就在长流镇周边村子转悠,在3月中旬终于发现了嫌疑车辆。”刘运坚说,发现嫌疑车辆后,为了扩大战果,该所请求秀英刑警大队予以支持。

民警蹲守两天两夜, 最终抓获两名嫌疑人

办案民警经过调查,掌握了嫌疑人作息规律等情况。刘运坚说,嫌疑人平时是做电焊工的,收入相对比较稳定,但因为吸毒,这些钱根本不够他用,犯罪嫌疑人平时与毒友在一起,作息没有规律,有时会几天不出门。5月14日晚上,永兴派出所民警与刑警大队民警决定蹲守并对犯罪嫌疑人展开抓捕。

5月14日没有等到人,5月15日嫌疑人同样没有出现。刘运坚说,他们第一次抓捕以失败告终,但他没有放弃,继续安排民警轮番蹲守。5月16日晚上8时许,一名嫌疑人走到皮卡车前准备将车开走。“我们当时很激动,上去就将嫌疑人吴某抓(其中一名涉案人员),但发现抓获的并不是主

要嫌疑人。据吴某供认,主要嫌疑人和他住在一起,正在吸毒。”刘运坚说。

秀英刑警大队民警与派出所民警一起进入出租屋,将主要犯罪嫌疑人肖某(男,35岁,湖南邵阳市人,有吸毒史)抓获。经突审,肖某交代了整个案件的来龙去脉。

准备偷电缆无果, 临时起意偷走保险柜

肖某供称,他染上毒瘾后一直戒不掉,工作的收入根本不够他吸毒,所以就想过不法手段获得钱财。2月13日,他和两名同伙驾驶自己的皮卡车准备前往海口金鹿工业园盗窃电缆,想着春节放假,一些厂房无人看管。他们到了现场后发现,金鹿工业园有保安值班,他们无从下手,于是开车在附近转悠,发现村外的石材厂板房无人看守,所以就撬门而入,搬走了保险箱。他们开车离去没多远,突然回想起办公室有监控探头,于是返回现场将监控主机抱走,顺便将现场破坏掉,临走时还拿了板房外面的一块白布,将车厢的保险柜盖上。

肖某表示,他是一名电焊工,车上有很多工具,他们在离作案现场几公里外的水沟旁将保险柜撬开,随后将保险柜丢在水沟里。除了盗窃保险柜外,肖某还供述称,其参与多起案件,几个月来至少参与了7起盗窃案。目前,犯罪嫌疑人肖某和同伙吴某已经被刑事拘留,该系列盗窃案件有关涉案线索和人员还在进一步深挖中。

“5·20”我省部分市县婚姻登记处照常上班

东方市昨有108对新人领取了结婚证

□记者 吴兴

本报讯 “5·20”的谐音为“我爱你”,不少恋人会选择在这一天领取结婚证。今年的“5·20”恰巧在周末,

昨日我省部分市县的婚姻登记处照常上班。

记者昨日获悉,我省部分市县婚姻登记处,在“5·20”当天加班加点,为前来领取结婚证的恋人办理

婚姻登记业务。昨日在东方市,共有108对新人领证。为营造一种甜蜜的氛围,工作人员在大厅墙上用塑料花草围着“5·20”,并写上“我爱你”三个大字。不少前来领证的

新人拍照留念。

小黄是海口人,他准备在今年6月份与相恋5年的女友举行婚礼,如今家人都在筹备婚礼。目前,对于两人来说,最要紧的事是选个好日子领

证。“下个月就要举行婚礼,等不到下个情人节,我们看好了有谐音‘我爱你’的‘5·20’和‘5·21’。”小黄说,他将带着鲜花和女友前往婚姻登记处领证。

东方发生一起车祸致3死6伤

□记者 张野

本报讯 5月18日19时许,东方市东河镇314省道116公里加380米路段发生一起中型仓栅式货车侧翻事故,事故造成3人死亡、6人受伤。

受伤的6人中有3人轻伤、3人软组织挫伤,目前均无生命危险。

接警后,东方市公安局立即组织展开救援和事故调查等工作,并将事故情况逐级上报。5月19日,东方市组织相关部门召开“5·18”较

大交通事故部署会,要求各有关部门高度重视,尽快查明事故的详细原因,同时要求进一步加强对农村道路交通安全的管理,避免类似事故的发生。经初步调查,事故原因系驾驶人驾驶车辆操作不当所致。

农博会昨日圆满谢幕

□记者 刘柯娜

本报讯 昨日,历时3天的2018年海南(屯昌)农民博览会圆满谢幕。本届农博会以“循环、绿色、品牌、农业+”为主题,以“乡村振兴战略”作为贯穿展会的主线。本届农博会亮点纷呈,安排有开幕式及巡馆类、活动评比类、论坛会议类、宣传报道类等4大类13项重点活动。其中有反映屯昌农民技艺的传统活动民间技能大赛,同时,也有深受群众欢迎的农产品擂台赛评比等活动。

此外,本届农博会,新增的民间武术健身暨骑行活动、音乐彩跑暨家庭厨艺大赛、梦幻香山芳香体验采摘之

旅等,为农博会增添了更多文化色彩。“这个周末过得挺充实的,有厨艺大赛、骑行活动,还有采摘活动,没想到在屯昌也可以来一场短途游,真是来值了!”山东游客吴女士说。本届农博会总布展面积达到4万平方米,其中展示区展馆4个、展销区展馆4个,另设有美食一条街展区一个。包含美食一条街在内全部展台展位达1000多个。

参展企业除了我省各市县农业企业外,还有来自国内14个省、区、市及越南、泰国、巴基斯坦、法国等10个国家和地区的企业共690多家、1700多名展商及嘉宾,展示展销的农产品非常丰富。

海口滨海国际园区创新创业工作研讨会成功举办

5月18日,海口滨海国际园区创新创业工作研讨会暨滨海国际海豚众创空间揭牌仪式在海南滨海国际金融中心成功举办。

此次活动的举办,旨在发布

滨海国际海豚众创空间的运营规则和入驻标准,在海南自由贸易港建设的大背景下,依托深化对外开放战略,吸引和聚集岛内外的优秀企业来积极响应省市政府

百日大招商,打造切合海南实际形势的优质众创空间;并且为海口市创新创业事业发展搭建顶级的交流研讨平台,实现信息资源的互通。